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ANALIZIS 1. 1. VIZSGA 2021. december 22.
Mérnokinformatikus szak Qa-varians Megoldasok

IMSC feladat (14 IMSC pont)
Jelolje {a} az a € R szam tortrészét, és legyen f(x) = x- {%} Hatarozza meg a kovetkezd
hatérértékeket!

a) lim{l}; b) lim f(z); c) lim f(x); d) lim f(x).

x—0 €T x—0 r—+00 T—>—00

Mo. a) Az atviteli elvvel igazolhato, hogy a hatarérték nem létezik. Legyen Vk € N,

estén x; = % és yp = ﬁuz Mindkét sorozat zérushoz tart, és {i} =0# {é} = %
(4p)
b) Mivel a tortrész fiiggvény értékkészlete [0, 1) korlatos, és lim, ,ox = 0 ezért

lim, ,o f(z) =0. (3p)

¢) Ha z > 1, akkor X € (0,1), igy {2} = 1, tehdt f(z) =2 -1 =1, és egyben ez a
keresett hatérérték is. (3p)

d) Ha z < —1, akkor 2 € (=1,0), igy {2} =1+ 1, tehat f(z) =z-(1+1) =

xT

r4+1 2% 0o, (4p)

A x-o0s feladatokbol legaldbb 15 pontot el kell érni. 4



